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ВИКЛИКИ СУЧАСНОЇ ОБОРОННОЇ СТРАТЕГІЇ УКРАЇНИ: ЯК 

ВИПУСКНИКИ ВВНЗ ПОВИННІ АДАПТУВАТИСЯ ДО СЛУЖБИ 

 

В умовах сьогодення, загрози глобальних безпекових викликів, а також 

враховуючи специфіку ведення бойових дій та швидкий розвиток новітніх 

технологій, українська оборонна стратегія постійно зазнає змін. Важливим 

елементом цієї стратегії є постійне оновлення та адаптація військових кадрів, 

зокрема випускників вищих військових навчальних закладів (ВВНЗ). 

Випускники ВВНЗ НГУ повинні не лише мати достатній рівень 

теоретичних компетентностей, але й здатність швидко адаптуватися до 

сучасних бойових умов, технологічних змін і специфіки завдань, які НГУ 

виконує в умовах сучасної оборонної стратегії. 

Переважна більшість функцій НГУ є правоохоронними, реалізація яких 

забезпечує охорону громадської безпеки і порядку, захист та охорону життя, 

здоров’я, прав, свобод і законних інтересів громадян [1]. Ці завдання значно 

відрізняються від тих, які виконують інші підрозділи сектору безпеки і 

оборони України. 

Підготовка до виконання завдань на офіцерських посадах в НГУ вимагає 

від випускників ВВНЗ адаптації освітнього процесу з урахуванням швидкості 

розвитку стратегії ведення бойових дій, проведення стабілізаційних заходів на 

деокупованих територіях, вміння працювати з цивільним населенням, а також 

координації дій з іншими правоохоронними органами та державними 

структурами [2]. 

Для ефективної адаптації випускників ВВНЗ підготовка повинна 

включати такі елементи освітнього процесу: 

1. Тренування в умовах внутрішніх операцій: випускники ВВНЗ 

повинні навчатися специфіці ведення бойових дій у цивільних зонах, а також 

у протидії терористичним загрозам. Це включає практичні тренування на 

симуляторах, а також участь у спільних навчаннях з іншими правоохоронними 

та цивільними структурами. 

2. Психологічна підготовка: випускники повинні мати достатню 

психологічну стійкість для роботи в умовах високого стресу, де вкрай важливо 

вміти підтримувати моральний клімат серед підлеглого особового складу, а 

також діяти в умовах невизначеності та потенційної небезпеки. 

3. Спеціалізовані курси з правових питань: Враховуючи, що НГУ 

реалізовує багато функцій, пов'язаних з забезпеченням громадської безпеки і 

порядку, випускники повинні бути ознайомлені з правовими аспектами 
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застосування сили, правами цивільних осіб і правами військовослужбовців 

НГУ під час виконання завдань служби. 

Сучасні технології мають великий вплив на підготовку, плануванням і 

систему управління підрозділами. Випускники ВВНЗ НГУ повинні мати 

ґрунтовні знання та навички роботи з новітніми технологіями, які активно 

використовуються в бойових умовах і та під час забезпечення правоохоронних 

функцій [3]. 

Випускники повинні вміти використовувати безпілотні літальні апарати 

для розвідки, моніторингу ситуації та коригування вогню, що є важливим 

елементом у сучасній оборонній стратегії. 

Підрозділи НГУ активно використовують сучасні системи зв'язку та 

управління, які дозволяють зберігати координацію дій, швидко реагувати на 

загрози та здійснювати командування в реальному часі. Випускники ВВНЗ 

НГУ мають освоїти ці системи та вміти працювати в умовах технологічних 

змін. 

Одним з ключових аспектів, які повинні бути розвинені у випускників 

ВВНЗ, є лідерські якості та здатність до ефективної командної роботи. Це 

особливо важливо в бойових умовах, де від підрозділів часто вимагається 

швидка адаптація до змінюваних обставин та взаємодія з різними державними 

структурами [4]. 

Випускники ВВНЗ мають пройти курси, що допоможуть їм краще 

адаптуватися до ролі лідера в умовах служби в НГУ, де важливо не лише 

правильно організувати підрозділ, а й підтримувати моральний дух і 

взаєморозуміння серед особового складу. 

Адаптація випускників ВВНЗ до умов служби в Національній гвардії 

України є важливим етапом у зміцненні національної безпеки та підтримці 

правопорядку в країні. Випускники повинні бути підготовлені до специфічних 

завдань НГУ, вміти працювати з новітніми технологіями, мати високий рівень 

психологічної стійкості та лідерських якостей, а також розуміти правові 

аспекти діяльності підрозділів НГУ [5]. Лише за таких умов вони зможуть 

ефективно виконувати завдання, зміцнюючи обороноздатність України в 

сучасному світі. 
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